	
	


Пресс-релиз
Союз театральных деятелей Чувашской Республики совместно с газетой «Молодежный курьер» и ГТРК «Чувашия» проводит республиканский конкурс «Поют актеры драматических театров». Конкурс проводится в целях развития жанра актерской песни и выявления музыкально – драматических дарований актеров. 

В конкурсе могут принимать участие актеры театров драматических,  кукол и ТЮЗов, а также студенты Чувашского государственного института культуры и искусств. Каждый из участников имеет право представить музыкальную программу или композицию, состоящую не более из 2-х  номеров. В конкурсе могут принимать участие, дуэты, трио, квартеты … Жанр и аккомпанемент по выбору участников. Это могут быть: песни советских и зарубежных композиторов,  авторская песня, народная песня, песня пародия.
Возраст участников не ограничен. Конкурс поводится впервые. Организаторы конкурса поставили перед участниками не обычные задачи – каждый номер должен быть законченным театральным произведением (заявка, конфликт, завершение), в котором должна ярко проявиться актерская индивидуальность исполнителя, а также в исполнении должно прозвучать  вокальное мастерство актера. Конкурс проводится в рамках VIII Российского фестиваля «Поют актеры драматических театров», который пройдет в Нижнем Новгороде с 26 по 29 ноября с.г.

Призовой фонд конкурса:

- поощрительные премии и призы учредителей;
- приз СТД ЧР – бесплатная поездка в Нижний Новгород на VIII Российский фестиваль «Поют актеры драматических театров» - 1 человек;
- приз жюри – Диплом СТД РФ;
- призы газеты «Молодежный курьер» - 3 бесплатных подписки на газету «Молодежный курьер».

Лауреаты конкурса будут рекомендованы для участия в VIII Российском фестивале «Поют актеры драматических театров» - Нижний Новгород.

Жюри возглавляет народная артистка ЧР, актриса русского драматического театра Татьяна Яфанова.
Члены жюри:
Тамара Иванская, гл. редактор газеты «Молодежный курьер», Станислав Васильев, режиссер ТЮЗа, Валентина Двойнова, солистка театра оперы и балета, Лия Чернова, журналист ГТРК Чувашия, Юрий Филиппов, гл. режиссер ЧГТК, Нар. арт. РФ актриса ЧАДТ Нина Яковлева, Зоя Мурзыванова, зам. председателя СТД ЧР.
